

ORDIN nr. 4334 din 5 iunie 2012 privind repartizarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de licență în vederea admiterii la studii în anul universitar 2012-2013

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. [1/2011](#), cu modificările și completările ulterioare, și ale Legii nr. [288/2004](#) privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare,

în baza prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. [133/2000](#) privind învățământul universitar și postuniversitar de stat cu taxă, peste locurile finanțate de la bugetul de stat, aprobată cu modificări prin Legea nr. [441/2001](#), cu modificările ulterioare,

în vederea punerii în aplicare a prevederilor Hotărârii Guvernului nr. [549/2012](#) privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar și superior de stat în anul școlar/universitar 2012-2013, având în vedere:

- Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. [5.262/2011](#) privind constatarea rezultatelor clasificării universităților;
- rezultatele ierarhizării programelor de studii ale universităților acreditate din sistemul național de învățământ din România;
- capacitatea de școlarizare a programelor de studii performante;
- numărul estimat al absolvenților de liceu cu diplomă de bacalaureat din promoția 2012 și din promoțiile anterioare;
- cifrele de școlarizare finanțate de la bugetul de stat în ultimii ani, fundamentate pe propunerile înaintate de conducerea instituțiilor de învățământ superior de stat pe baza capacității lor de școlarizare, luând în considerare:
- propunerea Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior privind repartizarea cifrelor de școlarizare, prin alocarea de granturi de studii finanțate de la buget pentru universitățile de stat;
- propunerile universităților de stat privind programele de studii și numărul de locuri pentru școlarizarea unor tineri de origine română din Republica Moldova, țări învecinate și diasporă, comunicate Direcției generale relații internaționale și europene,

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. [430/2001](#) privind aprobarea Strategiei Guvernului României de îmbunătățire a situației romilor, cu modificările și completările ulterioare, al Hotărârii Guvernului nr. [689/1994](#) privind acordarea unor burse de studii, doctorat și specializare, a altor forme de sprijin pentru tineri de origine etnică română sau pentru cetățenii români cu domiciliul în Străinătate, cu modificările ulterioare, și al Hotărârii Guvernului nr. [536/2011](#) privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul educației, cercetării, tineretului și sportului, interimar, emite prezentul ordin.

Art. 1

(1) Cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență organizate în regim de finanțare de la bugetul de stat, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. [549/2012](#) privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar și superior de stat în anul școlar/universitar 2012-2013, este alocată de Ministerul

Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului instituțiilor de învățământ superior de stat conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2)În vederea admiterii la studii universitare de licență a unor tineri de etnie romă, se alocă instituțiilor de învățământ superior de stat un număr de 555 de locuri, conform anexei nr. 1.

(3)În vederea admiterii la studii universitare de licență a unor tineri de origine română din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România, se alocă instituțiilor de învățământ superior de stat cifra de școlarizare conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(4)În vederea admiterii la studii universitare de licență a unor tineri de origine română din Republica Moldova, țări învecinate și diasporă, se alocă instituțiilor de învățământ superior de stat cifra de școlarizare conform anexei nr. 3, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(5)Alocarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de licență, organizate în regim de finanțare de la bugetul de stat, s-a realizat pe baza rezultatelor clasificării universităților și ierarhizării programelor de studii, având în vedere capacitatea de școlarizare a programelor de studii performante și propunerea Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior privind repartizarea cifrelor de școlarizare.

(6)Cifra de școlarizare prevăzută în anexa nr. 3 se alocă luând în considerare propunerile universităților de stat privind programele de studii și numărul de locuri pentru școlarizarea unor tineri de origine română din Republica Moldova, țări învecinate și diasporă.

=Art. 2

(1)Cifra de școlarizare prevăzută în anexele nr. 1 și nr. 2 se repartizează de către senatul universitar, astfel încât să fie stimulate domeniile prioritare și programele de studii performante.

(2)Cifra de școlarizare prevăzută în anexa nr. 3 se repartizează pentru programele de studii care au fost comunicate Direcției generale relații internaționale și europene.

(3)Senatul universitar repartizează cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență finanțate de la bugetul de stat numai pentru programe de studii universitare de licență care funcționează legal, în condițiile stabilite prin actul de autorizare provizorie, respectiv de acreditare, pentru fiecare formă de învățământ, fiecare limbă de predare și pentru fiecare locație geografică în care se desfășoară.

=Art. 3

(1)Cifra de școlarizare pentru programele de studii universitare de licență organizate în regim cu taxă de către instituțiile de învățământ superior de stat, particulare acreditate și particulare autorizate să funcționeze provizoriu se aprobă de către senatul universitar.

(2)Senatul universitar aprobă cifra de școlarizare cu taxă numai pentru programe de studii universitare de licență care funcționează legal, în condițiile stabilite prin actul de autorizare provizorie, respectiv de acreditare, pentru fiecare formă de învățământ, fiecare limbă de predare și pentru fiecare locație geografică în care se desfășoară.

=Art. 4

Cifra totală de școlarizare pentru fiecare program de studii universitare de licență finanțate de la bugetul de stat și cu taxă nu poate depăși capacitatea maximă de

școlarizare aprobată prin hotărâre a Guvernului, la propunerea Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior.

Art. 5

(1) În termen de 30 de zile de la publicarea prezentului ordin în Monitorul Oficial al României, Partea I, toate instituțiile de învățământ superior au obligația de a comunica Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului repartizarea cifrei de școlarizare pentru studiile universitare de licență organizate în regim de finanțare de la bugetul de stat și în regim cu taxă, conform anexei nr. 4, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Refuzul de a furniza datele privind repartizarea cifrei de școlarizare sau raportarea falsă încalcă principiul răspunderii publice și duce la sancțiunile prevăzute de lege.

Art. 6

Direcția generală învățământ superior, prin Direcția strategii de finanțare instituțională, Direcția generală economic, finanțe, resurse umane și Direcția generală relații internaționale și europene din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, precum și toate instituțiile de învățământ superior acreditate și autorizate să funcționeze provizoriu vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 7

Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul educației, cercetării, tineretului și sportului, interimar,
Liviu Marian Pop

ANEXA: Cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență alocată instituțiilor de învățământ superior de stat în anul universitar 2012-2013

a) Universități de cercetare avansată și educație

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care romi
1	Universitatea din București	4.650	60
2	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	4.870	60
3	Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	3.450	35
4	Academia de Studii Economice din București	2.700	17
5	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca	860	2
6	Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București	800	4
7	Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr. T. Popa" din Iași	700	3
8	Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca	600	3
9	Universitatea Politehnica din București	4.750	8
10	Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași	2.950	5
11	Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca	3.200	13
	din care pentru Centrul Universitar Nord din Baia Mare	500	9
12	Universitatea "Politehnica" din Timișoara	2.800	4

b) Universități de educație și cercetare științifică

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care romi
1	Universitatea de Vest din Timișoara	2.000	30
2	Universitatea din Craiova	2.900	30
3	Universitatea "Transilvania" din Brașov	2.750	18

4	Universitatea "Ovidius" din Constanța	1.300	18
5	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	2.000	15
	din care pentru Facultatea de Inginerie din Brăila	130	0
6	Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu	1.620	15
7	Universitatea din Oradea	1.550	27
8	Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București	580	15
9	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași	490	3
10	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	900	2
11	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara	630	2
12	Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara	580	3
13	Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova	357	3
14	Universitatea Tehnică de Construcții din București	1.800	3
15	Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș	440	2

c) Universități de educație și cercetare științifică - învățământ militar

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care romi
1	Academia Tehnică Militară din București	207	-
2	Academia Forțelor Aeriene "Henri Coandă" din Brașov	55	-
3	Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din București	255	-
4	Universitatea Națională de Apărare "Carol I" din București	0	-
5	Academia Navală "Mircea cel Bătrân" din Constanța	30	-
6	Academia Națională de Informații "Mihai Viteazul" din București	42	-
7	Academia Forțelor Terestre "Nicolae Bălcescu" din Sibiu	248	-
8	Înstitutul Medico-Militar	50	-

d) Universități de educație și creație artistică

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care romi
1	Universitatea Națională de Arte din București	205	2
2	Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București	265	1
3	Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București	154	2
4	Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași	289	1
5	Universitatea Națională de Muzică din București	160	5
6	Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca	150	2
7	Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca	161	2
8	Universitatea de Arte din Târgu Mureș	84	2

e) Universități centrate pe educație

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care romi
1	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	500	5
2	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	1.000	10
3	Universitatea "Valahia" din Târgoviște	900	18
4	Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești	870	14
5	Universitatea Maritimă din Constanța	123	1
6	Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia	560	6
7	Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău	525	15
8	Universitatea din Pitești	775	16
9	Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița	335	7
10	Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu	350	13

11	Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București	180	3
12	Universitatea din Petroșani	625	5
13	Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș	425	25

=ANEXA Nr. 2: Cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență alocată instituțiilor de învățământ superior de stat în vederea admiterii la studii în anul universitar 2012-2013 a unor tineri de origine română din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România

=a) Universități de cercetare avansată și educație

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă
1	Universitatea din București	10	0
2	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	20	0
3	Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	30	0
4	Academia de Studii Economice din București	18	0
5	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca	15	0
6	Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București	2	0
7	Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr. T. Popa" din Iași	6	0
8	Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca	3	0
9	Universitatea Politehnică din București	20	0
10	Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași	15	0
11	Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca	15	0
	din care pentru Centrul Universitar Nord din Baia Mare	0	0
12	Universitatea "Politehnică" din Timișoara	16	0

=b) Universități de educație și cercetare științifică

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă
1	Universitatea de Vest din Timișoara	15	15
2	Universitatea din Craiova	20	20
3	Universitatea "Transilvania" din Brașov	24	24
4	Universitatea "Ovidius" din Constanța	2	2
5	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	20	18
6	Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu	15	14
7	Universitatea din Oradea	10	8
8	Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București	10	8
9	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași	15	12
10	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	16	12
11	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara	5	3
12	Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara	3	0
13	Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova	2	0
14	Universitatea Tehnică de Construcții din București	13	13
15	Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș	2	0

=c) Universități de educație și creație artistică

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă

1	Universitatea Națională de Arte din București	2	1
2	Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București	2	1
3	Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București	1	1
4	Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași	5	3
5	Universitatea Națională de Muzică din București	2	1
6	Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca	3	2
7	Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca	2	1
8	Universitatea de Arte din Târgu Mureș	1	1

-d) Universități centrate pe educație

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă
1	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	2	2
2	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	30	30
3	Universitatea "Valahia" din Târgoviște	10	10
4	Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești	10	10
5	Universitatea Maritimă din Constanța	1	1
6	Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia	10	10
7	Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău	25	25
8	Universitatea din Pitești	13	13
9	Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița	10	10
10	Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu	5	5
11	Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București	4	4
12	Universitatea din Petroșani	10	10
13	Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș	10	10

-ANEXA Nr. 3: Cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență alocată instituțiilor de învățământ superior de stat în vederea admiterii la studii în anul universitar 2012-2013 a unor tineri de origine română din Republica Moldova, din țări învecinate și diasporă

=a) Universități de cercetare avansată și educație

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă
1	Universitatea din București	52	10
2	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	113	9
3	Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	209	3
4	Academia de Studii Economice din București	94	15
5	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca	36	0
6	Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București	28	4
7	Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr. T. Popa" din Iași	15	3
8	Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca	7	1
9	Universitatea Politehnică din București	83	6
10	Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași	109	0
11	Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca	177	3
	din care pentru Centrul Universitar Nord din Baia Mare	0	0
12	Universitatea "Politehnică" din Timișoara	65	10

=b) Universități de educație și cercetare științifică

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă
1	Universitatea de Vest din Timișoara	143	69
2	Universitatea din Craiova	179	149
3	Universitatea "Transilvania" din Brașov	72	25
4	Universitatea "Ovidius" din Constanța	26	12
5	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	384	189
6	Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu	85	0
7	Universitatea din Oradea	34	3
8	Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București	12	2
9	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași	35	9
10	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	32	9
11	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara	24	10
12	Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara	29	0
13	Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova	23	0
14	Universitatea Tehnică de Construcții din București	32	30
15	Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș	14	4

=c) Universități de educație și creație artistică

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă
1	Universitatea Națională de Arte din București	8	2
2	Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București	10	4
3	Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București	7	2
4	Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași	21	0
5	Universitatea Națională de Muzică din București	1	0
6	Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca	12	3
7	Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca	10	2
8	Universitatea de Arte din Târgu Mureș	1	0

=d) Universități centrate pe educație

Nr. crt.	Universitatea	Cifra de școlarizare	
		Total	din care cu bursă
1	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	1	1
2	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	106	106
3	Universitatea "Valahia" din Târgoviște	52	52
4	Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești	32	32
5	Universitatea Maritimă din Constanța	2	1
6	Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia	33	33
7	Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău	118	118
8	Universitatea din Pitești	35	35
9	Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița	94	94
10	Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu	6	6
11	Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București	25	5
12	Universitatea din Petroșani	105	105
13	Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș	24	24

-ANEXA Nr. 4: Repartizarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de licență în anul universitar 2012-2013

Universitatea

Nr. crt.	Categorია de ierarhizare a domeniului de studii ¹⁾	Domeniul de ierarhizare ¹⁾	Programul de studii universitare de licență (locația geografică de desfășurare și limba de predare) ²⁾	Acreditare/ Autorizare provizorie (A/AP) ²⁾	Forma de învățământ ²⁾	Capacitatea de școlarizare (Numărul maxim de studenți care pot fi școlarizați) ²⁾	Cifra de școlarizare pentru studii finanțate de la bugetul de stat						Cifra de școlarizare pentru studii cu taxă	Cifra totală de școlarizare
							3)	4)	5)	6)	7)	8)		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14=7+9+11+13
1														
...														
Total														

¹⁾ În conformitate cu rezultatele ierarhizării programelor de studii ale universităților acreditate din sistemul național de învățământ din România.

²⁾ În conformitate cu Nomenclatorul domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, al structurii instituțiilor de învățământ superior, al domeniilor și programelor de studii universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, al locațiilor geografice de desfășurare, al numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, forma de învățământ sau limba de predare, precum și al numărului maxim de studenți care pot fi școlarizați, în vigoare pentru anul universitar 2012-2013.

³⁾ Cifra totală de școlarizare, alocată conform anexei nr. 1 la Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr 4.334/2012 privind repartizarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de licență în vederea admiterii la studii în anul universitar 2012-2013 (ordin).

⁴⁾ Cifra de școlarizare pentru tineri de etnie romă, alocată conform anexei nr. 1 la ordin.

⁵⁾ Cifra totală de școlarizare pentru tineri de origine română din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România, alocată conform anexei nr. 2 la ordin.

⁶⁾ Cifra de școlarizare cu bursă pentru tineri de origine română din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România, alocată conform anexei nr. 2 la ordin.

⁷⁾ Cifra totală de școlarizare pentru tineri de origine română din Republica Moldova, țări învecinate și diasporă, alocată conform anexei nr. 3 la ordin.

⁸⁾ Cifra de școlarizare cu bursă pentru tineri de origine română din Republica Moldova, țări învecinate și diasporă, alocată conform anexei nr. 3 la ordin.

NOTĂ:

Instituțiile de învățământ superior autorizate să funcționeze provizoriu și instituțiile de învățământ superior acreditate care au programe de studii neevaluate în vederea ierarhizării repartizează cifra de școlarizare pentru aceste programe și completează tabelul fără a menționa categoria de ierarhizare a domeniului de studii.

Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 388 din data de 11 iunie 2012